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Memoo koopounam na nao0CKocmu




Henu ooyuenua:

* 8.1.3.14 BBIUMCIIATH PACCTOAHUE MEXKITY ABYMS
TOYKAMH Ha MJIOCKOCTH I10 UX KOOPAWHATAM;

e 8.1.3.15 HaxXOAUTH KOOPAWHATHI CEPEIMHBI OTPE3KA;




Kpumepuu ouenusanus:

Yyaummmcs:

sHaem.

* (popMyIIbl KOOPJAMHATHI CEPEAUHBI OTPE3Ka U
PACCTOSHUSL MEXIY ABYMS TOUKaMHU Ha
IIJIOCKOCTH T10 MX KOOpAUHATaM

ymeem:

* BBIYMCIISITH KOOPJAWHATHI CEPEANHBI OTPE3KA U
PACCTOSAHUE MEXKY ABYMs TOUKAMH HA
IJIOCKOCTH I10 UX KOOPAHWHATAM




IHoemopenue

* 1. Hantu paccTossHue MEX1y TOUYKAMU:
1)A(-4;5) n B(1;-7).
2)M(-3; 6) nu K(5; -6)
3)P(6;-3) u E(8; 6)

o 2. Jlansl Tpu Touku A(7;-1), B(-1:;4), C(2;5).

Hangure paccTodaHus MEXKAY ITUMUA TOUYKAMU,
B3ATHIMU IONIAPHO.

* 3. Jlanwl Touxku M(-1, 2), N(2, -3) u K(-3, -1).
Hangure nepumerp tpeyroiabHuka MNK.




Ilpakmuueckasn paboma

OtmetwsTe TOuku 4 (1, 5) u B (7; 9). OTmeThTe cepennny M orpeska
AB. 3anuiure €€ KoopauHaTel M (xM; y M).
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Koopounamui cepeounvt ompeska

Eciu 1aHbl AB€ TOUKH A 1 B , TO MOKHO HAUTH KOOPAUHATHI
Toukd C , HAaXOAAIIEHCa Ha cepearHe oTpe3ka AB

AC =0C, —-04, =x—x,
BC, =0B,-0C,=x,—x

dopmyiia BEIYUCIICHUS
KOOPJIMHAT CEPEIUHBI
OTpe3Ka.




Koopounamui cepeounvt ompeska

HatimuTe OpaHHATY CepeIHHBI OTPE3KA, COSIHHIIOIEr0 TOUKH A(6, 8) 1 B(-2, 2).
Penrenne:
YA

gl A(6, 8)

B2, 2)
—

O x

OpaHHaTa cCepeaHHBI OTPe3Ka PaBHAa ITOJIyCYyMMe OPIHHAT KOHIIOB OTPe3Ka.
B J

2 y=(2+8):2; y=5.
OTteer: OpanHaTa cepegHHBI OTpe3Ka 5.
3amanme 2
HatimuTe abciiHccy cepeHHBI OTPe3Ka, COSIHHAIONTero ToukH A(6, 8) 1 B(-2, 2).
Permrenne:

YA
A(6, 8)

B(-2, 2) ~
|

2. 0 8 -
AGCI_[P{(_:Ea CepeIHHBI OTPEe3KAa PapHA ITOJIYCYMMe a0CIHCC KOHIIOB OTPEe3KA.
&y T,

2 x =(-2+6) : 2; x =2.
OTpeT: AOcCIpicca cepeHHBI OTpe3Ka 2.
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Koopounamst mouku, oenauien
OMpe30K 6 OGHHOM OMHOWEHUU

Eciin U3BECTHBI JIB€ TOUKH MIIOCKOCTHU
A(X4, ¥a), B(Xg,Yg), TO KOOpAUHATEI TOYKU

M(Xy;, Yu)> KOTOpAS IETUT OTPE30K AB B

AM

OTHOIIEHUU A = W’ BbIPAKAKOTCSI

(hopmyamMu:

- Xq+Axpg . Yat4yp
M 144 7 M 1+




Buvinoanumo ynpasrxxcnenus:

1. Hantn xoopaunatsel Touku C, JIexKaIEW Ha cepenune oTpe3ka AB,
€CIIN:

1) A(-3; 4), B(2; -2), 2) A(-1; -7), B(-4; 3),

3) A(2,8;-6), B(-3;1,6), 4)A(1,5;0), B(2,5;6)

2. Touka M — cepenuna orpeska BC, a touka K — cepenuna orpeska
BM. Hawntu koopaunatel Touku C, eciu:

1) B(-2; 4), M(3; -1),

2) B(4; -3), K(1; 5),

3) K(-1; -4), M(-3; 3)

3. Touka P npunagnexut orpesky DH. U3BecTHO, uTO 0Tpe3ok DP B
nBa pasa gnuHHee orpe3ka HP. Halitu Touxy H, eciim D(2;4),
P(8/3;2).




Jlomawnee 3a0anue

3anonnums maodauyy:
(mouka C — cepeouna ompesxa AB)

A

2:3) 0:) [(09)
(-3:1) | (47) (-3:7)
(-3:-2) | (3:-5)







